

27 ИЮН 1958

Орджоникидзе

от
Газета

Гастроли Центрального театра Советской Армии в г. Орджоникидзе

В городе Орджоникидзе проходят гастроли Центрального театра Советской Армии.

В беседе с нашим корреспондентом режиссер театра М. К. Ольшевская рассказала:

—Каждый год наш театр совершает гастрольные поездки по самым различным районам страны, чтобы показать свою работу основному нашему зрителю — советским воинам. В нынешнем году одна группа театрального коллектива находится на гастролях в Харькове и других городах Украины, а наша группа выехала по гарнизонам Северо-Кавказского военного округа. В городе Орджоникидзе мы дадим восемь спектаклей.

В нашем репертуаре две пьесы — комедия А. Арбузова «Шестеро любимых» и пьеса П. Малайревского «Камень-птица».

Комедия советского драматурга А. Арбузова хорошо известна. Она идет с большим успехом во многих театрах страны. Для постановки ее в нашем театре автор сделал некоторые поправ-

ки и добавления, в частности, написал интермедию.

Что же касается пьесы драматурга П. Малайревского «Камень-птица», то она написана специально для нашего театра. Это произведение не только нигде еще не ставилось, но пока и не опубликовано.

Автор рассказывает о вдохновенном творческом труде советской молодежи, раскрывает ее моральные качества, высокоуважительно к происходящим нашим врагам. «Камень-птица» — приключенчески-фантастическая пьеса, с острым сюжетом, быстро развивающимся действием.

Все работы над постановкой этого спектакля были закончены перед самым отъездом театра на гастроли. Поэтому в Москве показать его не удалось. Премьера на московской сцене будет осенью. Таким образом, орджоникидзевцы являются первыми ценителями этого спектакля. Естественно, что мнение первого зрителя о спектакле для нас особенно важно и интересно.